11Iro

Hms: Pycnan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.11.2009 07:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2009 14:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117584/answer/117585




YBaxaemruii Pycnau! 9To MoXeT ObITh MOUeKaMeHHast 6071e3Hb, OCTPHIM BOCIIAUTENIbHBIN IIPOLIecC
MOYEIO0JIOBHIX IyTel. CpoyHO 00paTUTECH K YPOJIOTY [JIg OCMOTpPa, 00Cc/iefloBaHUS ¥ Ha3HAUEHUS
nedenus. CUTyaIust MOxkeT ObITh CEpbe3HOU. YIayuwu.



